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Acznon 1: Acvprrotizog Lvpporiopos, Avadgopxés Lyéoers.

(o) No ToELvounoete TS maQaxrdTw OUVOQTHOELS O avEovoa oelpd TdEng ueyéBovug, va Poelte dn-
Mad| o dudtaEn g1, g2, g3, - - - TETOLOL Wote g1 = O(g2), g2 = O(gs), ®ox. Ze vt ) ddtatn, vao
ETLONUAVETE TIC CUVAQTHOELS OV €xouvv (Ot TAEN ueyéboug.
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(B) Na vmohoyioete v 1dEn ueyébouvg ©( ) twv Moewv Twv TaQordTw ovadoomxrdy oyéoewy. T
6hes g oyéoelg, va Bewonoete 6t T'(1) = O(1).

1. T(n) =2T(n/3) + nlogn

2. T(n) =3T(n/3) + nlogn

3. T(n) =4T(n/3) + nlogn

4. T(n)=T(n/2) +T(n/3) +n
5.T(n)=T(n/2)+T(n/3) + T(n/6) +n
6. T(n) = T(n%%) + ©(logn)

7. T(n) =T(n/4) + v/n.

Aoxnon 2: TaEwvopunon

(o) Oewpovipe €vav mivaxo A[l...n] pe n otoryelo xan Tovg vomivaneg Ar[l. .. 2], Ao[F +1...2%],
ooy Apl(B=1)% +1...n] mov mporinmtovy amd v diapépton Tov A oe k tjuoro pe n/k otouyeio to
raB€va (yio amhomra, vrobétovue 6Tl To n glval TOAMATAAOLO Tov k, uwoeite axdun vo vrobéoete
ot ta n wouw k eivow duvdpelg tov 2). Oa Aéue om o mivarag A elvan ta&wounuévos xatd k uéon
otav yioo xdbe ¢ xat j, ue 1 < i < j < k, »wdBe orouyeio tov vmomivaro A; givor luxQoteQo W
{00 and »xdbe oroyelo Tov vromivaxa A;. Anh. to otolyeion Tov A €xovv Tavounoel “eEmteQind”,
UETAEY TWV VITOTIVARWY, AAG OYL #aT™ avdyxn ®oL “ecwTteQrd” otov dlo vromivaxa. IL.y., o mivoxag
A = [[12,14,20,18],[25,22, 29, 32], [37,42, 34, 50], [67, 59, 52, 76]] elvow taEwopnuévog xard 4 péon.

1. Na dwetvrndoete ovyxourind alyoobpo ue yodvo extéheons O(n log k) mov ta€wvonet »otd k néon
gvav mivaxa A ne n otouxeia. No deiete andun 6t o alydebuds oag eival BEtiotog, dnh. 6T
%dBe ouyxoLTnos ahyopinog talwvdunong #otd k uéon evog mivaxo pe n otouxeia €xeL oOvVo
extéheong yewpdteons mepimrwong 2(nlog k).



2. Na diatvmdoete ovyxoutins alyoolpo pe xodvo extéheons O(n log 1) mov toEwvopel mijong évay
mivaxo A ne n otouyeio wov agyrd eivol tavounuévog xatd k uéon. No eEnynoete yiati xdbe
oVYRQUTXGS ahYGELONOS YiaL TS To TEAPAa TEEMEL VoL €XeL XOdvVo extéheong £2(n log ).

(B) "Eotw mivarag axepaimv Al . .. n] mov yoooxmCetal oamwd TOMATAES EPQPAVIOELS TV OTOLYEDV
TOV. SUYRERQUEVA, BewEovpe GTL TO TANOOS TV JLAPOQETIRGV OToLXelmV Tov A givouw udhg wohvho-
yaoBwxs (dnh. O(log? n), yio xdmoie o1abed d > 1). Now SLomumdoeTe €vay ouyrolting ohyGotBpo
mov tagwvouel Tov mivara A oe yodvo O(n loglogn). Twarl dev 1oyel 1o xdtw podyua tov Q(n logn)
o€ oty ™V TEQimTWOoN;

Aoxnon 3: Avdotnua EAdyrorov Mizovg mov KaAlvrrer 6hovg tovg Ilivaxreg

(a) Aivovtow 8o TaEwvounuévor mivores axegaiwv Ai[l. .. nq] now As[l ... ns]. ®éhovue va vrohoyi-
oovpue OE0ELS 01,72 OTOVS Tivames Aq, Ao dote vo ehayotomomBel 1 dropood ‘Al[il] — Ay [22]‘ (ue
dMo Aayla, B€hovue va, vroloyioovue €va SLAOTNIO EAAXLOTOV UIXOVS TTOV TTEQLEYEL TOVAGLOTOV £Vl
otolyelo amd xdbe mivoxa). Na dtotummoete ahyGoLlOnov yoauuixot ¥oovou Yo autd To TEORANUa.
No outloAoYNOETE GUVOTTTIXA TNV 00O3TNTAL RO TV VITOAOYLOTIAY] TTOAUTAOXSTNTO TOV alyoQiBuov oag.

(B) Aivovran m taEwvopnuévol mivoxres oxeoaiwv Aq[l...nq], As[l...nal, ..., Anll...nn]. Avii-
otowa e to (a), B€hovue va voloylioovue BE0ELS i1, 49, - . . , by OTOVG Tivaxes A, Az, ..., Ay dote
va ehayrotortotnBet 1 dropod:

max {Al[il], e ,Am[lm]} — min {Al[il], e ,Am[lm]}

No dratundoete akydplBpo pe xo6vo extéheons O(mN) yua avtd 1o medpinua, 6mov N = Y 1 ny.
No outloAoYNOETE GUVOTTTLXA TNV 00H3TNTA RO THV VITOAOYLOTIAY] TTOAUTAOXSTNTO TOV alyoQiBuov oag.
(v) Iowa givou Aettovgyion mov xaBoiCet Tov xodvo extéleons tov akydotBuov oto (B); Na eEnynoete
Twg (rou xaTd TG00) UITOEL vau emiTaruvOeL 1) vAomoinon tg. Me Bdon autd, va feAtidoete Tov Xo6vo
EXTELEONC TOV OkySQLBUOV.

Aoxnon 4: Avalrjtnon

() “Exovpe 1.000.000 mavopoldtumes gLrdles, pic amd avtég €xel €va (Axowpo, GOoNo, ®oL dYEVOTO)
TOAVIoKVEO HoyLro PIATOO TOV TROOPEQEL ATEQLOQLOTH PUOLRY dUvaun xou eveEin, Gheg oL dAheg €xouv
%006 vepd. To @ihtpo eivol amoteheouotind oxoun xou oe eEAQETIRA MHQEES TOOGTNTES, GUMG
yoeldteton 24 dpeg yuar vou yivouv gpgavi ta aroteléopotd Tov. Na Poeite tov ehdyloto aoud
e0elovTdV (%o ToV 10O IOV Bal TOUS OELOTOLOOUVIE) TTOV OTTCLLTOVVTCLL YLOL VO, EVTOTICOVUE TN PLAAN
LE TO UOYL®G @iATeo nEoa ots emoueves 24 deg.

(B) Mooxertan vo wape €vo peydho tagidl wov Ba duapréoel k > 2 nuépeg. "Exovpe emAéEer tovgn > k
otaOPovs Tov TaELLOY (®ow T OELRd Ue TNV oot Ba TOVS EMLOXREPOOUNE) ROl EXOVUE VITOAOYIOEL TIG
oamootdoels di, da, . . . , d, HETOEV Tovg (d elval N amdoTOoN TOV TEOTOV OTABUOV 0TS TV OPETNIA,
ds elval M amdoTOoN TOV TEMOTOV Omd ToV JEUTEQO OTAOUS, ®OX., OAES OL OTOOTAOELS elval OgTIMOl
axéparot). T v unv zovpaototpe, BEhovue vo meoyoaupoticovue To ToEidL HOTE VoL EAOYLOTOTOW-
OOUNE TN UEYLOTN OTooTaon Tov Ba diavicovue péoa oe wict NUEQO (WTOQOUNE VO OTALUOTOOVUE YLCL
dLavurTEQEVON HOVO OE RATOLOV a6 TOVg eMAEYUEVOUS otalBpovs). Na dtatundoete €vay amodotind
akySoBuo yio avtd 1o mESPAnue. Na cuttohoyRoete v 0003TNTAL ROt TV VTOAOYLOTLRY TTOAMTTAORS-
™mTa TV akyopiBrov cog.



Aoxnon 5: Emiloyn

(o) “Eotw mohvovvoro (multiset) S pe n Bemxovg axnéQatovg mov Aol eivol uxpdtegol 1 (ool de-
dopévou axepaiov M. “Exovue modoPaon (uévo) oty ratavons] Fis twv otouxelwv g ovAloyS.
Svyxexouuéva, €xovue o) dudbeon pog ovvdemon Fs(£) mov yio xdbe quowd £, emotoépel To -
Boc Twv otoyeliwv Tov S mov dev Eemepvouv o £, k. Fs(f) = ‘{x €Sz < E}‘ Na dworvrdoete
amodoTiro akyoBno mov déyeTan wg eicodo guowd k, 1 < k < n, nouw vwohoyiCet (vahdvrag mv Fs)
10 k-00T6 JuroTteEQO oToLyElo Tov S. Na altlohoyoeTe TV 0003THTOL TOV AhyYOQIBIOV GOLS ROl VAL TTROO-
droploete To MBS TV oaLTOVREVWVY ¥Afoewv otV Fs (0t xewpdteen mepintwon). Ipoomabniote
T0 TM|00¢ Twv ®Afoemv oty Fg va pnv eEagtdton and 1o n (umoel Spwg va eEaptdral amd to M).
(B) "Eotw mivaxrag duopopetindy Betndv axepaiov Al ... n] zou éotw M to péywoto otougeio tov A.
OewEOVUE TO TOMOCUVORO S OV amOTEAEITOLL 0TS CAES TIS WN ALEVNTIRES JLALpOES CeEVYdV oToLyElV
touv A. Anhadn, €yxouvue Gt

S = {Ali] — A[j] +i # j #ou Ali] > A[j]}

Na draturdoete amodotnd ahydoBpo mwov vrohoyitel 10 k-00T6 uxpdtego otolyeio tov S. Na mpoo-
droploete TV vTOAOYLOTIRY ToAvTAOXOTNTAL TOV OlkyoEiBuov oag (ouvaQmioel Twv n xaw M) xou va
atttohoynoete v 0pBdTTd Tov. YrddeiEn: Tlpoomabrote va viomonjoete amodotivd Ty Fg wou va
XONOLWMOTOOETE TOV 0hySoLOno tov (o).



